	 Monsieur le Maire de Dieuze,

Vous êtes démocratiquement élu. Vous vous devez de respecter le vote démocratique de vos concitoyens et leurs motivations.

Jusqu’à ce jour, je n’ai jamais répondu à vos provocations pour ne pas aggraver les problèmes de la communauté de communes du Saulnois. Je tiens juste à rétablir une vérité que vous déformez. La zone de Morville, qui se situe sur le canton de Château Salins, a été mise en place par la mandature précédente et vous l’avez soutenue et votèe. Si erreur il y a eu, vous en êtes en grande partie responsable. Ne nous le reprochez pas. Cependant, elle est pourtant bien occupée".

Maintenant, pour la future deuxième zone intercommunautaire de Dieuze, vous offrez à la CCS des terrains qui ne sont pas disponibles et sont la propriété d’un cultivateur de Val de Bride qui ne compte pas s’en défaire. Vous n’avez même pas pris la peine de le consulter avant de lancer le projet. Cela en fait un projet pour le moins mal ficelé. Cela laisse penser qu’un tel dossier à peu de chances d’aboutir dans de brefs délais. Je ne m’oppose pas, j’aimerais juste qu’il soit un peu plus abouti.

Je soutiens toutes initiatives menant à des créations d’emplois sur tout le territoire du Saulnois. C’est essentiel pour notre avenir. Pour avancer, il faut des projets qui puissent aboutir rapidement, sans prises de positions égoïstes et partisanes. Seule la prospérité du Saulnois compte.

Ce n’est pas en affirmant des contres vérités, en interprétant les chiffres et en se servant de la presse pour les diffuser que les problèmes seront résolus. En cas de coup dur, comme le subit Dieuze et tous ses environs, avec le départ du 13, ce n’est pas en se déchirant que les choses s’amélioreront, surtout en partant d’une situation déjà très difficile. Je comprends votre amertume, mais arrêtons ces chamailleries et travaillons ensemble".

Alain Monchot, premier adjoint au maire de Vic-sur-Seille
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